

# Budafok és Vidéke

Szerkesztik :: Szerkesztőség és ::  
**MIKLÓS LAJOS** kiadóhivatal Budafok,  
**FRANÇOIS LAJOS** Kossuth Lajos-utca 21

**A BIAI JÁRÁS HIVATALOS KÖZLÖNYE**  
 MEGJELENIK MINDEN HÉTEN EGYSZER

Előfizetési ára egészévre 8, félévre 4, negyed-  
 évre 2 korona. Egyes szám 16 f. Nyilttér sora 60f.  
 Az előfizetési díjak a kiadóhivatalba küldendők

## Amire nincsen pénz.

A szegény postások küldött-ségileg kérték a kereskedelem-ügyi minisztert, hogy sorsukon javítson. Harkányi báró a tőle megszokott őszinteséggel kijelen-tette, hogy a postások kérelme jogos, indokolt, de nem teljesít-hető, mert az államnak nincsen pénze.

Az államnak még más sok dologra nincsen pénze. Például a vasutak fejlesztésére sincs és ezért az annyira szükséges vasuti beru-házások csak cseppenként, szép lassan végeztetnek. Még jó, ha annyi lesz a beruházás ez évben, amennyi a vasutak természetes kopásának és anyagelhasználásá-nak valamelyes pótlására szolgál. Pedig a vasut az államnak jöve-delmező üzlete lehetne, amely a beléje fektetett tőkét busásan kamatoztatja, tehát produktív be-fektetést jelent a vasuti beruházás. Sőt a posta is, melynek teljesítő-képességét a személyzet megfelelő szociális helyzete és megelégedett-sége csak emelheti, az állam legjövödelmezőbb üzletei közé tartozik.

Nincsen pénze továbbá az állam-nak a nagy áldozatokkal létesített állami kőszénbányászat fejleszté-sére, holott okos és célszerű beru-házással ezt az üzemet is gyü-mölcözővé lehetne tenni és e mellett roppant ipari fontossága volna a versenyképes állami kő-szénbányászatnak. Vasutra, pos-tára, kőszénbányászatra nincsen pénze a magyar államnak. Sztag-náltatja, züllésnek engedi leg-kitünőbb üzemeit és egyuttal köz-gazdaságilag károsítja az országot, amelynek forgalmi, közlekedési érdekeit esorbitja a posta és vasut fejlesztésének elmulasztásával.

És a másik oldalon a célok sorában, amelyekre mindig van pénze az államnak, mert lennie kell, az inproduktív költségek végtelen skáláját szemlélhetjük. Hadi készülődésre, katonai fegy-verkezésre, csukaszürke huszár-uniformisra, szétrobbanó ágyukra, tengeri hajóóriásokra: mindezekre kerül mindig pénz. A hadihajóraj

szaporítása nem ütközik financiai akadályokba, de tengerhajózásunk okszerű fejlesztésére nem kerülhet sor, pénz hiányában.

Nem mondunk újat ezzel a sopánkodással, amely oly régi, mint az általános védkötelezettség és amely — különösen Magyar-országban — a gravaminális ellen-zéki politika kiapadhatatlan forrása. De azt igenis állítjuk, hogy a kiegyezés megkötése óta ez az ország soha annyira nem szorít-totta vissza belügyi, főleg köz-gazdasági államszükségleteit a katonai kiadások miatt, mint mostanában.

Ennek természetes követke-zménye az ország közgazdasági fejlődésének nagymérvű fennaka-dása és ezzel közvetve a lakosság teherviselési képességének lénye-ges csökkenése lesz. A növekedő közterhekkkel szemben tehát az adóképesség veszedelmesen alább-száll, ami végeredményben az ország anyagi romlására vezet, mert az állam a katonai szükség-leteket mindenképen kikényszeríti.

Amikor tehát a kereskedelem-ügyi miniszter őszintén kijelen-tette, hogy postára, vasutra nincs pénze az államnak: ezzel csatla-kozik a pénzügyminiszter fiskális, szükkeblü és az ország közgazda-ságára nézve káros, zsugori poli-tikájához és hivatásához hűtlenné válik. A kereskedelmi miniszter-nek épen az a feladata, hogy a maga reszortja számára kiküzdje a pénzügyminiszterrel szemben a szükséges hiteleket. Neki, az ország közgazdasági érdekei legfőbb őré-nek, tudnia kell, hogy a legele-mibb életszükségletek kielégítésé-nek elmulasztása végül az állam-kincstárnak is megárt, mert tes-pedő közgazdaság mellett a pol-gárság fogyasztó és adózó képes-sége is megcsappan.

A kereskedelemügyi minisz-teriumban, sajnos, már huzamos idő óta teljesen elhomályosultak a Baross-féle tradíciók. Megszűnt az a felfogás, hogy a kereskedelmi tárca önmagáért van, hogy az ország közgazdasági érdekeinek intézése az ő kezébe van letéve, hogy tehát a kereskedelmi kor-

mányzat nem holmi függeléke a pénzügyminisztériumnak, amely csak a maradék pénzzel dotálja a forgalmi, kereskedelmi és ipari szükségleteket.

A helyes politika az, hogy az ország legfontosabb közgazdasági érdekei számára kell pénznek lennie, csakugy, mint ahogy a hadügyi kiadásokra mindig tud pénzt teremteni a pénzügyminisz-ter. Vasuttól, postától, ipari és kereskedelmi nagy céloktól pénzt elvonni bűn és ostobaság az államtól és az a kereskedelmi miniszter, aki ezt helyesli és igazoltnak találja, sőt a „nincs pénz“ elvének alapjára áll: ezzel gyengeségének kiáltó bizonyítékait szolgáltatja.

## HIREK.

— **Eljegyzés.** Taub Vilma, dr. Taub Ferenc budafoki orvos kedves leányát eljegyezte Meissner Szigfrid. — Gratulálunk.

— **A Zeneegyesület ünnepe.** Ünnepele e hó 22-én a Budafoki Zeneegyesület. Nem aféle megszokott sablonos programszámok leper-getésével, hanem hogy ragaszkodását és szeretetét annál inkább is érvényre juttassa, egy barátságos társasvacsora keretében. Adamsky Contin Rezső tiszteletere rendezte a vezetőség az ünnepélyt abból az alkalom-ból, hogy Contin most töltötte be a Frohner-cégnél szolgálatának 30. évét. Ezen, mai nap már ritkaságszámba menő esetet a cég jelenlegi tulajdonosai családi körben már megünnepele, amint erről már egy izben be is számoltunk. Most azonban a Zene-egyesület is ki akarta venni a maga részét, hogy egyik legtevékenyebb tagja iránti rokonszenvét kimutathassa. A társasvacsora közben, — melyen mintegy ötvenen vettek részt, — elsőnek Buday Elemér emelkedett fel szólásra, aki a gyengélkedése miatt távollevő elnök helyett üdvözölte az ünne-peltet, tolmacsolva a zeneegyesület háláját és köszönetét. Budaynak zamatos magyaros-sággal előadott felköszöntője a jelenvoltak körében élénk visszhangra talált. Majd dr. Donszky Árpád mondott hatásos beszédet, poharát úgy Continra, valamint a Frohner-cég jelenlevő tulajdonosára, Takáts Ödönre üritve. Némethy Géza az egyesület működő tagjai nevében üdvözölte, Takáts Ödön pedig a pontos és lelkiismeretes tisztviselőt méltatta megkapó meleg szavakkal, Contin meghatva mondott köszönetet, látva a szeretetnek ily szép megnyilvánulását. A virágokkal feldíszített terem méltó keretet szolgáltatott az ünnephez s ennél virágosabb csak az a jókedv volt, mely az éjfélutáni órákig együtt tartotta a megjelenteket.

— **Budafok község virillistái.** Az 1914. évre megállapított névjegyzék szerint Budafok legtöbb adót fizető képviselői a következők: Haggemacher sörgyár r.-t., Herz Adolf és fia cég, özv. Törley Józsefné, François Lajos, Budafok és vidéke takarékpénztár r.-t., Gschwindt-féle szeszgyár r.-t., Dávid János és fia, Budafoki önszegélyző egyesület, Krist Károly Ferenc, Dósa Kálmán, »Unio« gyufagyár, »Naxos« csiszolóárugyár, Budapest—budafoki vill. vasut, özv. Kürti Manóné, Haar Ignác és Fuchs Gyula-cég, Niederkirchner József, Oppenheim E. H.-cég, Rumpa Ferenc, Faber Frigyes, Barta Sándor és Lindtner Dániel-cég. Póttagok: özv. Rothstok Károlyné, Heller Iván, Krausz Mária és Emilia, Dr. Taub Ferenc, Kamer-mayer Károly.

— **Tanitógyűlés.** Az érdi esperesi kerület tanitói köre évi rendes közgyűlést e hó 22-én tartotta meg Nagytétényben, Heller Iván apát, kerületi esperes tanfelügyelő elnöklete alatt.

— **Megyei választások.** A vármegye törvényhatósági bizottsága választott tagjai közül azok egyik felének megbízatása ez év végével lejár. A vármegye törvényhatósági bizottsága az általános és időszaki választások határnapjául ez évi november 11. napját tűzte ki. A biai járás területén választási elnökökül és helyettes elnökökül kiküldettek: Biara Remenyik Imre és Vladár Lajos; Budafokra François Lajos és Krist Károly Ferenc; Budakeszire Beke József és Rajz Flóris; Nagytéténybe Miklósy Lajos és Perschich Janos; Pátyra Benárd Géza és dr. Várady József; Tökre Farnady Dezső és Nagy Vince.

— **A kaszinó közgyűlése.** A kaszinó e hó 19-ére egybehívott közgyűlése határozatképtelen lévén, az újabb közgyűlés november 2-án délután 3 órakor fog megtartani az egyesület helyiségeiben.

— **A fuvószeneverseny jövedelme.** A múlt hóban a tűzoltói jubileum keretében megtartott zeneverseny jövedelméről az alábbiakat sikerült megtudnunk. A verseny céljaira adakoztak: François Lajos 200, Schloesser-Germain cognacgyár 100, Haggemacher sörgyár 100, Gschwindt-féle szeszgyár 100, Czuba-Durozier cognacgyár 50, Jose Gallart Girbal 50, Első magyar általános biztosítótársaság 50, Budafoki villamos világítási r.-t. 50, Brázay Kálmán 25, gróf Keglevich István utódai cognacgyár 20, Abeles David 20, Oppenheim E. H. 20, Budafoki önszegélyző egyesület 20, Budafok és Vidéke takarékpénztár 20, Lorilleux-festékgyár 10, dr. Kramberger József 10, Unio gyufagyár r.-t. 10 koronát. A Weisz Manfréd által ajándékozott ezüst baberkoszoru, valamint a Matrai Antal által adott bronz szobor és a fenti összegek képezték a nyertesek jutalmát és a versenyen résztvevő zenekaroknak költségeik fedezésére juttatott összegeket. A zeneverseny bevétele a fentiekén kívül még az eladott belépőjegyekért befolyt 778 korona volt. Az összes bevétel ezek szerint 1654 korona, kiadás 951 korona 93 fillér s így a tiszta maradvány 702 korona 07 fillér. Ehhez jön még a Budafok község képviselőtestülete által a jótékony alapra megszavazott 100 korona s így a végeredmény 802 korona 07 fillért tesz ki. A fenti elszámolás a François Lajos elnök által egybehívott bizottság által helyesen megállapított. Meg kell még említenünk azt a kellemes meglepetést, amelyben François Lajos az ő ismert nemességével a tűzoltótestületet

részesítette. Amidőn ugyanis az elszámolás alkalmával a vele együtt fáradozó rendezőségnek megköszönte a kifejtett buzgalmat, értésükre adta, hogy az önkéntes tűzoltótestület betegsegélyző és temetkezési alapja javára befolyt ezen összeget a sajátjából 1000 koronára kiegészíti, hogy így ezáltal lehetővé tegye egy minél nagyobb alap létesítését a jótékony nemes célra. François Lajos ezen cselekedete nem lep meg bennünket. Hozzá vagyunk már szokva, hogy őt a minden nemes, szép és jóért lelkesülő férfúnak ismerjük. Nagylelkűségét minden téren, de különösen a tűzoltói intézmény fejlesztése körül már számtalan esetben volt alkalmunk tapasztalni.

— **A vármegyei tűzoltószövetség igazgatóválasztmányi ülését** tartott szeptember hó 29-én, melyen a tagok ha nem is a legteljesebb számban, de lelkes hangulatban vettek részt. Az ülést Serfőző Géza ügyv. elnök vezette. Mint fontosabb tárgy szerepelt a járási tűzfelügyelőknak helyi oktatásra vonatkozó tervezete, melyet a választmány nagyobbára helybenhagyott. A véleményezés végett áttett ügyek tárgyalása után elhatározta a választmány, hogy a járási tűzfelügyelőket felhívja a kötelezett tűzoltóság fokozott ellenőrzésére, valamint a vármegyei tüzrendeseti-, kéményseprési- és építési szabályrendeletének a vármegye által történő együttes kinyomtatásának kérését. Végül elhatározta, hogy legközelebbi (január hóban) tartandó közgyűlést a monori testület szíves meghívásának engedve, Monoron fogja megtartani, mikor a titkári tisztség betöltéséről is fog intézkedni.

— **Koleraeset Budafokon.** E hó 19-én súlyosan megbetegedett Budafokon Takler Lajos földbérlet és 24-én esti 6 órakor meg is halt. A bakteriologiai vizsgálat megállapította az azzai kolera. A hatóság megtette a legszigorúbb óvintézkedéseket. A Kutya-villat és annak környeket teljesen elzáratta és fertőtlenítette, az elhaltal együtt lakó munkásokat pedig a Kutya-villa-telepen vesztégar alatt tartja. Az elhaltat 25-én a kora reggeli órákban temették el.

— **Mulatság.** E hó 18-án mulatságot rendezett az Ifjusági Kör, melyet — mint a meghívók is jeleztek — híveinek partolását igyekezett meghaladni. Az óhajtott erkölcsi eredmény meg is volt, a halás »bikisták« eddigi, elismert buzgalmukra is radupláltak ezuttal. Mulatott mindenki és — ami legjobb bizonyítéka a jó hangulatnak — hajnalig együtt volt az egész társaság, a serény ciganybanda tüzes csárdasai és elragadtató keringői hosszú sorozatával sem tudván betelni. Szüpe alatt a speciális BIK-nótakkal feledezték a »nehéz időket«, majd meg bevezetve nagyszerű negyessel, fokozott jókedvvel folytatták a táncot, amíg lehetett — hajnalig. De tán legtöbbet mondunk, ha megállapítjuk, hogy az eddigi mindig kedélyes, sikerült mulatságokat tekintve is, ez rendkívül jól sikerült.

— **A gyufatröszt.** A gyufagyarak, mint a Magyar Pénzügy jelenti, ismét beadvánnyal fordultak a pénzügyminiszterhez, amelyben kívánságaik körülírása nélkül azt kérik, hogy vegyék fel velük megint a nyáron megszakadt tárgyalásokat. A tárgyalások folytatására a pénzügyminiszterben meg van ugyan a hajlandóság, de mert a gyárak azon az alásponton vannak, hogy újabb vállalatok keletkezésének megtiltásáért tiz év múlva nem bocsáthatják telepeiket megtérítés nélkül az államkincstár tulajdonába,

ebből a követelésből pedig a miniszter engedni nem akar, alig van kilátás, hogy a tröszt az eddig tervezett alapon létre fog jöhetni. A gyufagyarak azt mondják, hogy nekik kevés hasznuk van, hogy a kormány csak a detáil-ár minimumát szabja meg dobozonként két fillérben, a nagybani árak meghatározását pedig rájuk bizza, mert a mostani vámtételek mellett ha a gyufa árát ládánként 10.000 doboz) 100 koronáig emelnék, utat nyitnának a német gyufa beözönlésének, mert 100 korona körül már a német gyárak versenyképesek volnának. A miniszteriumban ezért most allitóltag azzal a tervvel foglalkoznak, hogy rövidesen megcsinálják a gyufamonopoliumot. A gyárak már most atmennének e terv szerint a kincstár tulajdonába, a gyártást azonban állami ellenőrzés mellett tiz évig egy részvénytársaság folytatná, amely tiz év alatt egyenlő részletekben törlesztene keresményéből a gyárak vetelárát úgy, hogy az államkincstár mégis megterhelés nélkül jutna a gyárak birtokába. Emellett a terv mellett szól az, hogy egyedarusagi cikk behozatalat a külföldről (Ausztriából is) a kormány a vamszerződések dacára olyan vámmal nehezítheti meg, hogy az eladási arat nyugodtan lehetne nagyban, ladankint 130, vagy akár 150 koronára is emelni, míg a kicsinyben való eladásnál ebben az esetben is két fillér maradna egy doboz ara, illetve egy tizdobozos csomagé 18 fillér. Tehat a kereskedők hasznát redukálna a monopolium körülbelül a felére, meg pedig csak a kiskereskedőt, mert hiszen a nagykereskedő most is alig 5—10 koronát nyer egy lada gyufán.

— **Anyakönyvi hírek.** A helybeli állami anyakönyvvezetőségél a folyó év október havában bejelentett születések: Horvath Nándor, Flachner Gyula, Kurcz Brigitta, Igmándy István Emil, Ronner Klára, Beke Erzsébet, Gabriell Janka, Hoffmann Margit, Pis Mihály, Jurkovits József, Rehak Berta, Keglevits Árpád, Kövesdi Erzsébet, Bógó János, Koch Erzsébet, Pap Antal, Ürögi Ferenc, Antal József, Fallenbüchel Ferenc, Bán Antal; a folyó évben összesen 395. — Halalozások: Till Anna 18 hónapos, Bidschofszy Anna 6 hónapos, özv. Szendrei Jánosné szül. Kónya Julianna 76 éves, Feher Sándor 1 hónapos, Szöllösi Mária 1 hónapos, Krausz József 19 éves, Simon József 40 éves, Szick Katalin 41 éves, Poszti József 59 éves, Sik József 49 éves, Wahr József 1 éves, Wimmer Mária 7 hónapos, Tinn József 9 hónapos; a folyó évben összesen 204. — Házasságot kötöttek: Wohner Andras és Wappler Erzsébet, Szivák József és Feigl Terézia, Hinderer Karoly és Dörflinger Mária, Kulacs Géza és Gál Maria, Prim József és Stark Rozina, Grün Hugó és Preszburger Riza, Gröschl József és Winczheim Teréz, Hanzmann Jakab és Meichl Anna, Keszthelyi János és Schantz Rozina; a folyó évben összesen 84.

— **Villamos karambol.** Folyó hó 20-án délután 1 órakor egy Budapest felé haladó villamos kocsi a Kábelgyár környékén elütött egy egyfogatu fuvaroskocsit. Emberéletben nem esett kár, a ló azonban még ott a helyszínén elpusztult.

— **Elgázolta a vonat.** Páczius Mihály, 36 éves siketnéma napszámos, budaörsi lakos az elmúlt hét egyik napján reggel 9 órakor a budaörsi vasuti állomás mellett átjárónál a mar leeresztett sorompón át-mászott és a sineken át akart haladni.

Épen akkor érkezett meg egy Budapest felé menő tehervonat, mely a szerencsétlen embert elütötte. A vonat kerekei mindkét lábát elválták s ezenkívül még a mellén is súlyos sérüléseket szenvedett. A mozdonyt azonnal lekapcsolták és a sebesültet a podgyáskocsin Kelenföldre szállították. Itt már várták a telefonon értesített mentők, akik kórházba vitték. Azonban már nem lehetett rajta segíteni s még az éj folyamán meghalt. — Szemtanuk állítása szerint a szerencsétlenséget a saját vigyázatlansága okozta.

— **Megunta az életet.** Szikora Alajos 67 éves géplakatossegéd a budafoki Gschwindtgyárban volt alkalmazva. E hó 24-én reggel a rendes időben felkelt, hogy napi rendes foglalkozására menjen. Feleségének feltűnt, hogy szokatlanul hosszú ideig marad künn az udvarban és keresésére indult. Meg is találta a faskamrában, ahol nadrágszujjára felakasztva függött. Az asszony ahelyett hogy segítséget keresett volna, leszaladt dr. Spitzer községi orvos lakására, akit azonban már nem talált odahaza, mert az rendes reggeli beteglátogatására már el-távozott. Innen dr. Taubhoz futott, s vele együtt ment haza s csak ekkor vágták le a szerencsétlen életuntat. A Halom-utca épen elég távol van az orvosok lakásához. Az az idő, míg ezt az utat meg lehet járni, épen elegendő ahhoz, hogy Szikora még abban az esetben is elköltözhetett az élők sorából, ha abban a pillanatban kötötte is fel magát, amidőn felesége őt megtalálta. Dr. Taub már csak a beállott halált állapíthatta meg.

1130 sz. végreh. 1913

### Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a pestvidéki kir. járásbírósnak 1912. évi V. II. 125/1. sz. végzése folytán dr. Kovács Elemér ügyvéd által képviselt özv. Kanicz Jánosné végrehajtó részére 55 K 71 f. tőkekövetelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 660 koronára becsült ingóságokra a pestvidéki kir. járásbírósnak 1912. V. II. 125/2 számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak a korábbi vagy felülfoglaltatók követelése erejéig is, amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek volna, alperes lakásán Budafokon (Alsó sas-utca 19) leendő megtartására határidőül **1913 okt. 29. napjának délután 1/4 órája** tüzetik ki, mikor a bíróilag lefoglalt butorok, kocsik a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhívtnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtó követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, hogy amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez az végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéséig alulírt kiküldötténel írásban vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíróság tábláján történt kifüggesztését követő naptól számítottatik.

Kelt Budapesten, 1913 október hó 15-én.

**Dezső Cornél,**  
kir. bir. végrehajtó.

Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye közgazgatási bizottsága.

6299. szám. kb. 1913

### Hirdetmény.

Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye közgazgatási bizottsága közhírré teszi, hogy a kereskedelemügyi minister ur f. évi 66470. sz. a. kelt rendelete alapján a Budapest—budafoki h. é. villamos vasut Budafok—törökbálinti vonalának a Máv. Budapest—brucki vonala 176/177. számú szelvényei közt levő utalujárón való átvezetése folytán létesítendő árokszabályozás céljaira Budaörs határában pótlólag szükséges ingatlanok kisajátítási tervei Budaörs községhezánál közszemlére kitétettek s a tárgyalás határnapja ugyanoda **1913 évi november 10-nek délután 3 1/2 órájára** kitézetett, mely alkalommal a kiküldött bizottság a kisajátítási terv megállapítása felett akkor is érdemileg határoz, ha a tárgyalásra a kisajátítást szenvedő birtokosok közül egy sem jelennek meg, s hogy a megjelenés elmulasztása miatt igazolásnak helye nincs.

Budapest, 1913 október 15-én.

A közgazgatási bizottság nevében:

**Fazekas**

alispán, mint h. elnök.

**Kereskedelmi végzett fiatal leány irodai munkára vállalkozik.**

Cím: Kernbillér, Budafok Sörház.

1168. szám. 1913. vrh.

### Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a pestvidéki kir. járásbírósnak 1913. évi V. II. 2388. számú végzése folytán dr. Lisszer Emil ügyvéd által képviselt Gottlieb Miksa végrehajtó részére 60 korona tőkekövetelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 838 koronára becsült ingóságokra a pestvidéki járásbírósnak 1913. V. II. 889 számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak felülfoglaltatók követelése erejéig is, amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek volna, alperes lakásán Budafokon (Beniczky Ferenc-utca 46) leendő megtartására határidőül **1913 október hó 29. napjának délután 3 órája** kitézetik, amikor a bíróilag lefoglalt butorok s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Felhívtnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtó követelését megelőző kielégítéséhez tartanak jogot, amennyiben részükre foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéséig alulírott kiküldötténel vagy írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíróság tábláján kifüggesztését követő naptól számítottatik.

Kelt Budapesten, 1913 október hó 15-én.

**Dezső Cornél,**  
kir. bir. végrehajtó.

1236 szám 1913 végreh.

### Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött bir. végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a pestvidéki kir. járásbírósnak 1913 évi V. II. 920/1. sz. végzése folytán dr. Donszky Árpád ügyvéd által képviselt Kubinczki Mária végrehajtó részére 310 korona tőkekövetelés s jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 737 korona 30 fillérre becsült ingóságokra a pestvidéki kir. járásbírósnak 1913. V. II. 920. számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak a korábbi vagy felülfoglaltatók követelése erejéig is, amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek volna, alperes lakásán Budafokon, (Budaörsi-ut) leendő megtartása határidőül **1913 évi november hó 8. napjának délután 3 órája** kitézetik, amikor a bíróilag lefoglalt 12 hordó s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhívtnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtó követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, hogy amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéséig alulírt kiküldötténel írásban vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíróság tábláján történt kifüggesztését követő naptól számítottatik.

Budapest, 1913 október 20-án.

**Dezső Cornél,**  
kir. bir. végrehajtó.

### Autogén-hegesztés

Mindennemű törött, kovácsolt vagy öntöttvas gépalkatrészek, nemkülönbén sárga- és vörösréz disztárgyak, stb. forrasztását a legjutányosabb árban elvállalom

**Lehnert Agoston** mű- és épületlakatos :: :: Budafok, Kossuth Lajos-utca II. szám alatt

**EHMANN KÁROLY**

kárpitos és diszitő  
Budafok, Beniczky Ferenc-u. 14

Elvállal mindennemű

**kárpitos és diszitő**

munkákat a legizlesebb kivitelben s jutányos árak mellett

## Dietzl József

bornagykereskedő és bortermelő

### Budafok.

Csász. és kir. udvari szállító,  
valamint József főherceg ő csász.  
és királyi udvari szállítója.  
Szerb királyi udvari szállító.

Alapítva 1849-ben.

## HAGGENMACHER

Kőbányai és Budafoki Sörgyárak Részv.-Társ.

Ajánlja kitűnő minőségű márciusi,  
király, bajor, szalon, goliát, maláta  
söreit hordókban és palackokban.

VAROSI IRODA:

Budapest, VII., Huszár-utca 7. sz.

TELEFON 14-60

Népszava  
könyvtár.

Aranykorona

Aranykorona

## Jó és olcsó

férfi-, női- és gyermek-cipők  
nagy választékban kaphatók

### Hajdinyák György

cipő-üzletében

Budafok, Kossuth Lajos-utca 12.

Raktáron tartok saját készí-  
ményű férfi-, női- és gyermek-  
cipőket. Dús választék amerikai  
box, sevró különlegességekben.

Megrendeléseket a legnagyobb pontossággal  
eszközlök.

Fájós és lúdtalpú lábakra,  
valamint orthopédiai munkákra  
kiváló gondot fordítok.

Javításokat gyorsan és pontosan eszközlök.

Több díszoklevéllel kitüntetve.

## Zakarékbetétek

## életbiztosítással

### Zakarékosság

heti vagy havi befizelések  
alapján. :: A betétek 4  
százalékkal kamatoztatnak



Minden heti 1 koronás  
befizetéssel

**1000 koronát**  
biztosíthat.

**Budafok és Vidéke Zakarék-  
pénztár Részv.-Társ. Budafok.**

Telefon: Budafok 10.

## Talisman

Törley József és Társa

Promontor  
Budapest.

## Cognac

Czuba-Durozier & Cie.

francia cognac-gyár

Promontor.

Vezérügynökség:  
Ruda és Blochmann, Budapest.

Kapható mindenütt.

## I. OSZTÁLYU TÉGLAÁRUK

Péter Pál-utca 70. sz.  
alatti téglagyáramban  
olcsó árban kaphatók.

Házépítésre olcsó  
kölcsönöket közvetít  
**Fedor Csák János**  
téglagyára — Budafok.

Transylvania  
LOUIS FRANÇOIS & Co  
császári és királyi udvari szállító.  
Promontor